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ΘΕΜΑ : Παράταση καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών του με αριθμ. πρωτ. 61.099/28-12-2016 

Ανοικτού Διεθνή Ηλεκτρονικού Δημόσιου Διαγωνισμού για την «ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΦΩΤΙΣΜΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ» α.α. 29926 στο Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.. 

 

Ανακοινώνεται ότι  ο Δήμος Κοζάνης στο πλαίσιο της Διενέργειας του με αριθμ. πρωτ. 61.099/28-12-2016 Ανοικτού 

Διεθνή Ηλεκτρονικού Δημόσιου Διαγωνισμού για την «ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΦΩΤΙΣΜΟ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ» α.α. 29926 στο Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., Συνολικού Προϋπολογισμού δαπάνης 349.971,40 € ευρώ, 

συμπεριλαμβανόμενου του Φ.Π.Α. 24%, αποφασίζει να παρατείνει την καταληκτική ημερομηνία υποβολής 

προσφορών του διαγωνισμού, λόγω ανάρτησης εσφαλμένου .pdf αρχείου, της Αναλυτικής Διακήρυξης εκ παραδρομής, 

στο Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ. με ΑΔΑΜ: 16PROC005667281 και με εκ νέου ανάρτηση ορθής επανάληψης της Αναλυτικής Διακήρυξης 

με ΑΔΑΜ:  17PROC005676770. 

Για να παρασχεθεί εύλογη προθεσμία στους υποψήφιους Αναδόχους, ώστε να ανταποκριθούν στις παρασχεθείσες 

διευκρινήσεις και στις απαιτήσεις της Διακήρυξης, δίνεται να Καταληκτική Ημερομηνία.  

Ως νέα Καταληκτική Ημερομηνία Υποβολής των προσφορών ορίζεται η 23/02/2017, ημέρα Πέμπτη και ώρα 16:00 μ.μ. 

 Τα αιτήματα παροχής συμπληρωματικών πληροφοριών και διευκρινίσεων για το περιεχόμενο της διακήρυξης 

μπορούν να υποβάλλονται μέχρι και την 10η εργάσιμη ημέρα πριν από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής 

των προσφορών, δηλ. μέχρι την Παρασκευή 10 Φεβρουαρίου 2017 και ώρα 15:00 μ.μ. Αιτήματα παροχής 

πληροφοριών και διευκρινίσεων που υποβάλλονται εκτός της ανωτέρω ημερομηνίας, ως εκπρόθεσμα δεν 

εξετάζονται. 

 Ο Δήμος Κοζάνης επεξεργάζεται τα ερωτήματα που θα ζητηθούν εντός του ανωτέρω χρονικού διαστήματος και 

αναρτά το σχετικό έγγραφο με τις παρεχόμενες διευκρινίσεις, συγκεντρωτικά, το αργότερο μέχρι τέσσερις (4) 

ημερολογιακές ημέρες πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών, δηλαδή μέχρι την 

Δευτέρα 20 Φεβρουαρίου 2017 και ώρα 16:00 μ.μ., στο δικτυακό τόπο του Διαγωνισμού, μέσω της 

Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. Το έγγραφο αυτό είναι σε μορφή αρχείου .pdf και 

φέρει ψηφιακή υπογραφή. 

 

 

 

 



 

 

Το πλήρες σώμα της Διακήρυξης βρίσκεται διαθέσιμο σε ηλεκτρονική μορφή στην ιστοσελίδα του Δήμου 

Κοζάνης: www.cityofkozanh.gov.gr, στο κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ. και στο 

Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.. 

Η παρούσα απόφαση της παράτασης θα ακολουθήσει όλους τους κανόνες δημοσιότητας που είχαν τηρηθεί για 

τη δημοσιότητα της απόφασης διενέργειας του εν λόγω διαγωνισμού. 

 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ 

 

                     ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ Π. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 
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